
Après une intervention de l'adversaire

 Enchères :

                  S             O             N           E
            1♦            2♣             ?

Avec     ♠ A1098     ♥ D5     ♦A9873       ♣ 76    
Réponse : contre pour rechercher un fit 4-4 à Pique   

Avec    ♠ AR1098    ♥ V93       ♦ RV95    ♣ 3

Réponse : 2 ♠, vous êtes assez  fort avec 12 H et une belle cinquième

Avec   ♠ D7            ♥ AV8      ♦ ADV97       ♣ V105

Réponse :  3♣, trop fort pour un soutien à Carreau

 

Avec   ♠ R1072      ♥ AV85      ♦ RV96       ♣ 6

Réponse :  contre, à la recherche d'un fit 4-4 en majeure

Avec   ♠ 109       ♥ A1096      ♦ 63       ♣ AV1087

Réponse : passe (blanche neige), qui permet à votre partenaire de 
contrer en réveil.. pour une punition sévère. 

Le passe blanche neige est une inférence du contre spoutnik qui a 
remplacé le contre punitif direct  
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